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SO REAL.
SO GOOD.

From the discovery of fine origin cacao

to creating a soul-satisfying experience,

we’'re making our craft chocolate an
indispensable part of your lives

OUR PHILOSOPHY AND EVOLUTION

Since its inception in 2014, La Folie has championed the magnificence of real
chocolate in its art of modern European pastry and chocolate-making. Over the
years, Chef Sanjana Patel and her team of artisans have combined delectable Grand
Cru chocolate from across the globe with French savoire-faire. The result is a
smorgasbord of signature and redefined classical creations exploding with flavours,

tantalising textures and rare ingredients that a chocoholic can only dream of.

THE REAL CHOCOLATE MAKERS

In its pursuit to showcase the most authentic expression of real chocolate. La Folie
has embarked on a journey to create chocolate from its origin - the bean. This
heralds the bestselling chocolatier’'s evolution into an expert bean-to-bar

chocolate maker.

La Folie's bean-to-bar process is tailor-made to coax flavours from the finest,
single-origin cacao ethically sourced from around the world. Cradled with care, the
organic beans are handcrafted into small batch chocolate at La Folie’s micro-factory
in Mahalaxmi, Mumbai. Paired with natural ingredients sourced locally, each
exceptionally delicious creation pays homage to the cacao’s origin and its unique
character. La Folie has also introduced Factory Tours to provide an in-depth

understanding of the bean-to-bar chocolate making process



ABOUT OUR CHEF | SANJANA PATEL

Sanjana Patel shares a special relationship with chocolate- one of reverence, love,
and discovery. As the Creative Director and Executive Chef at La Folie, she
showcases her passion for chocolate inn a plethora of original, haute couture-style
renditions of French delicacies. With knowledge and expertise refined for over two
decades, today Sanjana is a revolutionary force in the art of modern pastry and
chocolate-making.

In her latest pursuit to discover an authentic expression of real chocolate, Sanjana
has transformed from a chocolatier to a bean-to-bar chocolate maker. Her quest for
the finest-origin beans has led her to cacao farms across four continents. A staunch
follower of ethical trade, Sanjana’s creations brim with exuberant, natural flavours
and her intense desire to share the magnificence of real chocolate.

At heart, she is a passionate artist. The plate is her canvas. She paints it with
flavour-strokes honned at the reputed Ecolé Grégoire Ferrandi in Paris and then, as
an apprentice with Pierre Hermé. her résumé includes stints with global
heavyweights like Patrick Roger, Olivier Bajard, and Chefs Cristophe Michalik and
Alain Ducasse (at Hotel Plaza Athénée in the Dorchhester Collection).

With her immense talent, Sanjana has attained national and global accolades,
including the titles of ‘India’s Pastry Queen’ (2015) and the ‘4th best Pastry Chef for
2016" and the World Pastry Queen Competition. But rather than resting on her
laurels, you’ll always findSanjana engrossed in pushing the envelope of creativity
and planning her next avant-garde creation



OUR VALUES

Finest Origins

We believe in providing a variety
of origins to our customers, each
of which possesses unique taste
and flavour profiles specific to its
region. We source from amongst
the Top 50 cacao farms and
co-operatives around the worlds
who have been recognised and
awarded by the ‘Cocoa of
Excellence Board’ and renowned

craft chocolate makers.

All Natural

We strive to make ‘Real Chocolate’
using all natural ingredients and
organic cacao to retain the
uniqueness and purity of taste that
each single origin cacao provides.
For our inclusion bars we pair and
combine other natural ingredients
such as organic cane sugar, black
jaggery, natural freeze dried fruits,
nuts and other herbs and spices

sourced locally.

Small Batch

In our micro chocolate factory in
Mumbai, we use traditional
European artisanal techniques to
handcraft our bean to bar
chocolate in small batches. The
custom designed machinery gives
a distinct texture refinement,
resulting in high quality chocolate
that is packed with flavour and has

smooth texture.



Each of our products
truly encapsulates
the story of
discovery of ethically
sourced, fine
flavoured and single

origin cacao.

With sustainability at its
core, our cacao sourcing
process ensures fair

prices for cacao farmers.

In turn, we get to
handpick the very best

cacao - Real good beans.

Real good chocolate.

At our small-batch
chocolate factory in
Mumbai, we pair
traditional expertise
with modern
innovation and
technology.

The result is an
unparalleled range of
chocolate creations
that is divine and truly
a sensorial experience
of the finest origins
using 'all natural
ingredients.'



DISCOVER OUR
ARTISANAL CREATIONS



CRAFT CHOCOLATE BARS

DARK CHOCOLATE GRANOLA

Net Wt.: 60 gm
MRP: 330/-
SKU Code: CB-GNB60

HEALTHY & COMFORTING.

An intensely dark chocolate blend with a
hearty sprinkling of super seeds, fruits and
crispy puffed quinoa lends a satisfying
crunch and gentle nuttiness.

THE ADVENTURE BAR

Net Wt.: 60 gm
MRP: 330/-
SKU Code: CB-ADB60

A SINFUL DISCOVERY.

Embark on a rich dark chocolate journey
travelling through all of the La Folie's
handpicked cacao origin blends,
highlighting a unique sensorial experience
that is fruity, nutty, earthy, floral yet
intensely chocolate.

GREEN MANGO & NAGA CHILLI

Net Wt.: 60 gm
MRP: 330/-
SKU Code: CB-GMN60

EXOTIC & SPICY.

Tropical flavours of tangy green mango
paired with the heat of Nagaland chilli,
crafted with a blend of Dominican Republic
and Indian cacao, are sure to tantalize your
taste buds for more.

*MOQ 6 PCS PER FLAVOUR




CRAFT CHOCOLATE BARS

CREAMY COCONUT MILK

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-CCM60

VEGAN WONDER.

A melt-in-your-mouth reverie of beach
summer picnics crafted from Kerala cacao

and organic coconut milk powder

KELAGUR COFFEE BAR

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-KCB60

A SENSATIONAL PAIRING.

This collaboration bar with KC roasters is a
sensational pairing of single origin coffee
sourced from the Kelagur estate with its
smooth tasting notes of blueberries,
bananas and honey, with Indian Malabar

forest cacao.

INDIA SINGLE ORIGIN

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-IND60

PERFECT PICK-ME-UP.

Succulent apples and vibrant red berries
with floral hints of honet, raisins, toasted

nuts and caramel.

CRUNCHY COCOA NIB

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-CCN60

A SOULFUL SYMPHONY.

Exquisite, intense dark Dominican Republic
chocolate sprinkled with lightly sweetened

and roasted cocoa nibs

INTENSE BLACK JAGGERY

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-1BJ60

DARK & DIVINE.

A warm treat of molasses and Kerala cacao
for those craving chocolate with healthy

sugar alternatives.

MINT AFTER DARK

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-MAD60

AFTER DINNER AFFAIR.

A refreshing hint of peppermint balanced
with velvety Ecuadorian cacao and

activated charcoal

*MOQ 6 PCS PER FLAVOUR



CRAFT CHOCOLATE BARS

SEA SALT CARAMEL

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-SSC60

CARAMEL LOVER’'S DREAM.

The alchemy of La Folie's signature milk
chocolate and crunchy caramel blend
sprinkled with fleur de sel flakes

NUTTY HAZELNUT ROCHER

Net Wt.: 60 gm
MRP: 330/-
SKU Code: CB-NHR60

ROCHER THAT.

Caramelised hazelnuts & crispy waffle,
mied into our semi-sweet chocolate blend,
drum up a meteor shhower of flavours &

textures

MAPLE & CHUNKY ALMOND BUTTER

Net Wt.: 60 gm
MRP: 330/-
SKU Code: CB-MCA60

DIVE IN.

Maple caramelised almonds swim deep in a
heavenly blend of Ecuadorian & Guatemala

dark chocolate with artisanal almond butter

SILK ROUTE

Net Wt.: 60 gm
MRP: 380/-
SKU Code: CB-SIR60

SET SAIL TO A ROMANTIC REALM.

Discover a full bloom affair of rose
petals, hibiscus, cardamom, pepper and
pistachio paired with our single origin
Guatemalan cacao.

SMOKED PINK HIMALAYAN SALT

Net Wt.: 60 gm
MRP: 295/-
SKU Code: CB-SPH60

BESTSELLER ALERT!

Modern rendition of a classic favourite with
Applewood -smoked pink Himalayan salt
sprinkled on our single dark chocolate
blend.

THE BERRY GOOD BAR

Net Wt.: 60 gm
MRP: 330/-
SKU Code: CB-BGB60

FRISKY AND FRUITY.

Lush strawberries, raspberries and wild
blueberries bathed in a blend of

Guatemalan and Kerela cacao

*MOQ 6 PCS PER FLAVOUR



COATED NUTS DRAGEES

VANILLA CARAMELISED HAZELNUT

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-VH120

Caramelised hazelnuts coated in 40% milk

chocolate.

BUTTERSCOTCH NUTTIES

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-BN120

Cashew praline coated in 65% dark
chocolate and rolled in cocoa powder.

SUMMER BERRIES

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-SB120

Soft strawberry jujubes coated in white
chocolate.

COCOA ALMOND

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-CA120

Caramelised almonds coated in 70% dark

chocolate and rolled in cocoa powder.

*MOQ 6 PCS PER FLAVOUR



COATED NUTS DRAGEES

BLUEBERRY CREAM CHEESE

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-BC120

Lush blueberries coated in cream cheese

flavoured chocolate.

SMOKED ALMONDS (SUGARFREE)

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-SA120

Caramelised almonds coated in 85%

dark chocolate

SALTED CARAMEL TOFFEE

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-SC120

Caramel toffee coated in salted 55% dark

chocolate

MOCHA CARAMEL HAZELNUT

Net Wt.: 120 gm
MRP: 495/-
SKU Code: CN-MC120

Caramelised almonds coated in 85%

dark chocolate

*MOQ 6 PCS PER FLAVOUR



COATED NUTS DRAGEES

NIBBLES COATED NUTS HAMPER 1 NIBBLES COATED NUTS HAMPER 2
BOX BOX
MRP: 1550/- MRP: 1550/-
SKU Code: R-CN-1-23 SKU Code: R-CN-2-23

This box contains: This box contains:

1. Vanilla Caramelised Hazelnut Coated Nuts 1. Vanilla Caramelised Hazelnut Coated Nuts
2. Butterscotch Chocolate Coated Nuts 2. Butterscotch Chocolate Coated Nuts

3. Blueberry Cream Cheese Chocolate Coated Nuts 3. Cocoa Almond Chocolate Coated Nuts

*MOQ 6 PCS PER FLAVOUR



SABLE COOKIES

DARK CHOCOLATE SEA SALT

Net Wt.: 150 gm (8 PCS)
MRP: 400/-
SKU Code: CO-DCC8

AN INTENSE EXPLORATION.

Finest organic single-origin Guatemala cacao,
laced with French butter and studded with sea
salt. A mystery that unravels with every bite.

HAZELNUT CHOCOLATE CHIP

Net Wt.: 150 gm (8 PCS)
MRP: 420/-
SKU Code: CO-HCCS8

A NUTTY NOSTALGIA.

Enriched by our exceptionally delicious
bean-to-bar chocolate created from finest
organic single-origin Kerala cacao, French

butter and a sprinkle of Maldon salt.

LEMON PEEL SHORTBREAD

Net Wt.: 150 gm (8 PCS)
MRP: 400/-
SKU Code: CO-LPS8

A LEISURELY ESCAPE.

Rich swirls of French butter infused with
vibrant, sweet-tart notes of candied lemon
peel that recreat a summer romance on the

palate.

VEGAN CHOCOLATE BERRY

Net Wt.: 150 gm (8 PCS)
MRP: 440/-
SKU Code: CO-VBCS8

A VEGAN MYSTERY.

Handcrafted with care in small batches, an
intense exploration of finest organic cacao
paired with natural raspberry powder,
studded with cranberries & sea salt and

laced with vegan butter.

*MOQ 6 PCS PER FLAVOUR



MACARON BOXES

BESTSELLERS BOX

BOX (4 Pcs)
MRP: 448/-
SKU Code: MAC-BSB4

This box contains:

e Vanilla x 1

e Nutella x 1

e Salted Caramel x 1

® Rose x 1

BESTSELLERS BOX

BOX (10 Pcs)
MRP: 1120/-
SKU Code: MAC-BSB10

This box contains:

e Salted Caramel x 2
e Dark Chocolate x 2
® Rose x 2

e Nutella x 2

e Vanilla x 1

e Pistachio x 1

CHEF SANJANA'S PICKS

BOX (10 Pcs)
MRP: 1120/-
SKU Code: MAC-CSB10

This box contains:

e Caramel Sea Salt x 2
e Dark Chocolate x 2
e Nutella x 2

e Vanilla x 2

e Milk Passionfruit x 2

SIGNATURE MACARONS

BOX (4 Pcs)
MRP: 448/-
SKU Code: MAC-SGN4

This box contains:

e Cheddar Cheese x 1

® Raspberry Confit x 1

e Mango Cheesecake x 1

e Blackcurrant x 1

SIGNATURE MACARONS

BOX (10 Pcs)
MRP: 1120/-
SKU Code: MAC-SGN10

This box contains:

e Cheddar Cheese x 2

e Raspberry Confit x 2

e Mango Cheesecake x 2
e Passionfruit x 2

e Blackcurrant x 2

CHOCOLATE & CARAMEL LOVERS

BOX (4 Pcs)
MRP: 448/-
SKU Code: MAC-CCB4

This box contains:

e Caramel Sea Salt x 1
e Nutella x 1

e Dark Chocolate x 1

e Passionfruit x 1

*MOQ 6 PCS



MACARON BOXES

ALL ABOUT FRUITS

BOX (4 Pcs)
MRP: 448/-
SKU Code: MAC-AFB4

This box contains:
e Mango Lime Cheesecake x 2
e Raspberry Confit x 1

e Passionfruit x 1

SUMMER FAVOURITES

BOX (4 Pcs)
MRP: 448/-
SKU Code: MAC-SFB4

This box contains:

e Pistachio x 1

® Rose x 1

e Vanilla x 1

e Coffee Caramel x 1

SUMMER FAVOURITES

BOX (10 Pcs)
MRP: 1120/-
SKU Code: MAC-SFB10

This box contains:

e Vanilla x 1

® Rose x 1

e Nutella x 1

e Cheddar Cheese x 1

* Raspberry Confit x 1

® Mango Lime Cheesecake x 1
e Blackcurrant x 1

e Dark Chocolate x 1

e Passionfruit x 2

MAKE YOUR OWN

BOX (10 Pcs)
MRP: 1120/-
SKU Code: MAC-MYB10

BLACKCURRANT
VIOLET

DARK
CHOCOLATE

ORANGE
BLOSSOM

ROSE

CHEDDAR
CHEESE

IRANIAN
PISTACHIO

PAAN
GULKAND

SALTED
CARAMEL

CHOCOLATE
MINT

MANGO
CHEESECAKE

PASSIONFRUIT
MILK CHOCOLATE

TAHITI
VANILLA

COFFEE
CARAMEL

NUTELLA

RASPBERRY
CONFIT

YUzu
LIME




CHOCOLATE GIFT BOXES

BOX OF ASSORTED BONBONS

BOX (6 Pcs)
MRP: 710/-
SKU Code: CH-BB6

This box contains:
e Hawaiian x 1

® Kyoto x 1

e Intense Mint x 1
e Delice x 1

e Oishii x 1

e Créme Catalan x 1

BOX (10 Pcs)
MRP: 1375/~
SKU Code: CH-BB10

This box contains:

e Creole x 1

e QOishii x 1

e Exotique x 1

e Créme Catalan x 1
e Ruby x 2

e Kyoto x 1

e Delice x 1

e Intense Mint x 1

® Hawaiian x 1

BOX (20 Pcs)
MRP: 2495/~
SKU Code: CH-BB20

This box contains:

e Creole x 3

e Qishii x 2

e Creme Catalan x 2
e Ruby x 3

e Exotique x 2

e Kyoto x 2

e Delice x 2

e Hawaiian x 2

e Intense Mint x 2

BOX OF ASSORTED GANACHES

BOX (6 Pcs)
MRP: 650/-
SKU Code: CH-G6

This box contains:

°* Amour x 1

e Caramel x 1

e [taly x 1

e Tahiti x 1

e Provence x 1

e Palet D'or 70% x 1

BOX (10 Pcs)
MRP: 1225/~
SKU Code: CH-G10

This box contains:

e Jtaly x 2

e Caramel x 1

e Tahiti x 1

e Palet D'or 70% x 1
® Bolivia 68% x 1

e Colombian x 1

e Earl Grey x 1

e Provence x 1

e Amour x 1

BOX (20 Pcs)
MRP: 2350/-
SKU Code: CH-G20

This box contains:

e [taly x 3

e Caramel x 2

e Bolivia 68% x 2

e Tahiti x 2

e Palet D'or 70% x 2
e Earl Grey x 2

e Colombian x 3

° Amour x 2

® Provence x 2

*MOQ 6 PCS



CHOCOLATE GIFT BOXES

BESTSELLERS BOX OF GANACHES & BONBONS

BOX (6 Pcs)
MRP: 680/-

SKU Code: CH-GB6

This box contains:
e Colombian x 1

e Delice x 1

e Exotique x 1

e [taly x 1

e Earl Grey x 1

e Bolivia 68% x 1

BOX (10 Pcs)
MRP: 1275/~
SKU Code: CH-GB10

This box contains:
e Jtaly x 1

e Ruby x 1

e Earl Grey x 1

e Kyoto x 1

e Colombian x 1

e Exotique x 1

e Provence x 1

e Hawaiian x 1

e Amour x 1

e Creole x 1

BOX (20 Pcs)
MRP: 2450/-
SKU Code: CH-GB20

This box contains:

e [taly x 1 e Tahiti x 1

e Earl Grey x 1 e Creme Catalan x 1
e Kyoto x 2 e Caramel x 1

e Colombian x 1 e Bolivia 68% x 1

® Exotique x 1 e Delice x 1

e Hawaiian x 1 e Oishii x 1

e Provence x 1 e Palet D'or 70% x 1
e Amour x 2 e Intense Mint x 1

e Creole x 1

BOX OF 6 CHOCOLATE
CREMINO FINGERS (VEGAN)

BOX (6 Pcs)
MRP: 1375/~
SKU Code: CH-FIN6

This box contains:
e Copper - Pistachio & gianduja cremino x 2
e Bronze - Almond,feuilltine Rocher finger x 2

e Gold - Saffron apricot & gianduja cremino x 2

CARAMEL?

Whipped salted
caramel mousse

BOLIVIA 68%

68% Bolivian single
origin ganache

PROVENCE

French waffle crisp
with almond
hazelnut praline
a la maison

PALET D'OR 70%

Signature French
dark chocolate
ganache

HAWAIIAN

Hawaiian red salt
caramel in 72% dark
chocoalte

CREOLE

Caramelised banana
& raisin milk
chocolate ganache
with Jamaican rum
flambé

AMOUR

Raspberry marzipan
with rose water &
67% manjari
ganache

KYOTO

Japanes yuzu
citrus ganache with
freeze dried
strawberry crisp

BALI (VEGAN)

Vegan fragrant
caramel with black
sesame nougatine

crunch

EARL GREY IMPERIAL

Mariage Freres
bergamot & blue
lavendar tea infused
ganache

RUBY

Mix berry
ganache with berry
pate de fruit

INTENSE MINT

Chocolate mint
ganache and lemon
verbena gel

TAHITI

Tahiti vanilla bean
& 38% arriba
ganache

ITALY

Traditional italian
hazelnut smooth
praline chocolate

EXOTIQUE

Exotic fruit ganache
finished with fresh
lemon zest

OISHI (DELICIOUS)

Japanese togarashi
spiced passion fruit
caramel & almond
orange zest praline

coco

Crispy coconut
praline with
coconut ganache

COLOMBIAN

Medium roast
Colombian coffee
infused 40%
Jivara ganache

DELICE

Fruity floral tea
with biscuit
crunchy praline

CREME CATALAN

Bourbon baked
vanilla custard with
burnt caramel

debris

*MOQ 6 PCS



CACAO ORIGINS CHOCOLATE THINS

CACAO ORIGINS CHOCOLATE THINS

BOX (24 Pcs)
MRP: 1150/-
SKU Code: CH-CO24

Discover our artisanal range of speciality dark chocolate
‘square’ thins made with the world'’s finest and ethically sourced
cacao using traditionally handcrafted bean to bar chocolate.

*MOQ 6 PCS




CHOCOLATE CARAMELS

GIANDUJA CARAMEL SUMMER BERRIES CARAMEL SMOKED SALTED CARAMEL

CHOCOLATE CARAMELS - SIGNATURE COLLECTIONS

BOX (18 Pcs)
MRP: 1250/-
SKU Code: CH-CC18

Discover our artisanal range of indulgent caramel filled
chocolates. This collection of 3 flavours come in bite-sized
‘hexagons’ that are perfect for sharing.

*MOQ 6 PCS




CHOCOLATE SNACKING GIFT BOXES

FESTIVE NOUGATINE BARKS (VEG) (VEGAN)

MRP: 750/-
SKU Code: SN-NB8

This box contains:
- Nougatine barks: floral pistachio and strawberry chocolate nougatine
(4 pcs)

- Salted cashew butterscotch chocolate nougatine (4pcs)

CRUNCHY ALMOND ROCKS (VEG) (VEGAN)

MRP: 750/-
SKU Code: SN-AR10

This box contains:
- Caramelised slivered almond rocks enrobed in 55%

semi sweet chocolate (10 pcs x15gm)

CHOCOLATE ROCHERS (VEG)

MRP: 950/-
SKU Code: SNK-ROC10

This box contains:
- Hazelnut praline rocher coated in 60% hazelnut milk chocolate and Pecan

almond rocher coated in 72% dark chocolate blend (10pcsx10gm).

FESTIVE INDULGENCE COCOA ORANGE PEEL

(VEG) (VEGAN)

MRP: 700/-
SKU Code: SN-OP150

This box contains:
- Candied malta oranges enrobed in 65% dark chocolate

and dusted with cocoa powder (150gm)

*MOQ 6 PCS



CHOCOLATE SNACKING GIFT BOXES

BURST OF JOY TEA CAKES (VEG)

MRP: 800/-
SKU Code: DW -SNTC

This box contains:

- Tea cake ( 400GM) - Pistachio tea cake with rose litchi and strawberry
compote pistachio almond nougatine x2

- India origin chocolate brownie with hazelnut praline gianduja creama

and hazelnut almond florentine x2

CONNECTIONS TRIO (VEG)

BOX
MRP: 2500/-
SKU Code: GH-SNT-3

This box contains:

1. Caramelised slivered Almond rocks enrobed in 70% dark single
origin chocolate idukki and 40% milk chocolate single origin Varanasi
(10pcs x10gm).

2. Hazelnut praline rocher coated in 60% hazelnut milk chocolate and
Pecan almond rocher coated in 72% dark chocolate blend
(10pcsx10gm).

3. Waffle biscuits layered with hazelnut mocha cremino and decorated
with chocolate stamp. (épcs x15gm)

*MOQ 6 PCS



HOT CHOCOLATE CUBE MELTS

VEGAN DARK HOT CHOCOLATE CUBE MELTS

BOX (125 gms / 5 pcs)
MRP: 495/-
SKU Code: HC-CM5

These vegan 'cube melts' are a fun DIY way to bring out the hot
chocolate lover in you. The depth in flavour and aroma is a testament
to the finest origins of the cacao used to make these ‘cube melts,’
Expect a luxurious experience that you can enjoy, year round - warm
or iced, yet unbelievably unforgettable each time!

*MOQ 6 PCS




The La Folie Du Chocolate gifting range never disappoints. Every one of our gift
boxes and hampers is a treasure chest of delicious and delightful things, filled with

curated products for every occasion. Simply lift the lid for the excitement to begin.

GIVE THE PERFECT GIFT

CURATED GIFT HAMPERS

JOYOUS TREATS

BOX
MRP: 2100/-
SKU Code: HC-JT

This box contains:
e Chocolate Bar: 70% Mint After Dark

® Box of 4 Macarons: Iranian Pistachio x 1,

Rose x 1, Salted Caramel x 1, Nutella x 1
e Coated Nuts: Cacao Almonds (120 gms)
e Box 8 Cookies: Dark Chocolate Sea Salt

BONDS & BITES

BOX
MRP: 2650/-
SKU Code: HC-BB

This box contains:

e Box of Vegan Dark Hot Chocolate Cubes
e Chocolate Bar: 72% The Berry Good Bar
e Chocolate Bar: 60% Creamy Coconut Milk
e Box of 4 Macarons: Rose x 1, Vanilla x 1,
Pistachio x 1, Nutella x 1

e Box of 8 Cookies: Hazelnut Chocolate
Chip Cookie

*MOQ 6 PCS




CURATED GIFT HAMPERS

GRANDEUR AFFECTION

BOX
MRP: 3945/-
SKU Code: HC-GA

This box contains:
® Box of 10 Macarons: Dark Chocolate x 2, Coffee

Caramel x 2, Rose x 2, Passion x 1, Sea Salt Caramel x

1, Iranian Pistachio x 2

e Box of 8 Cookies: Vegan Dark Chocolate Berry
Cookie

e Chocolate Bar: 65% Maple & Chunky Almond

e Chocolate Bar: 85% Dark Chocolate Granola Bar
e Box of Vegan Dark Hot Chocolate Cubes

e Coated Nuts: Butterscotch Nutties (120 gms)

VERY BERRY LOVERS

BOX
MRP: 2150/~
SKU Code: HC-VB

This box contains:

e Chocolate Bar: 72% The Berry Good Bar
e Chocolate Bar: 85% Dark Chocolate
Granola Bar

e Coated Nuts: Blueberry Cream Cheese
(120 gms)

e Coated Nuts: Summer Berries (120 gms)

CARAMEL LOVER GRANDEUR

BOX
MRP: 3020/~
SKU Code: HC-CLG

This box contains:

e Chocolate Bar: 45% Sea Salt Caramel

e Chocolate Bar: 65% Nutty Rocher Praline
e Box of 8 Cookies: Hazelnut Chocolate
Chip Cookie

e Caramel Spread

e Coated Nuts: Butterscotch Nuggets (120
gms)

e Box of 4 Macarons: Sea Salt Caramel x 2,
Coffee x 1, Nutella x 1

DARK CHOCOLATE LOVERS (VEGAN)

BOX
MRP: 2300/-
SKU Code: HC-DCL

This box contains:

e Chocolate Bar: 90% Adventure Bar

e Coated Nuts: Cocoa Almond (120 gms)
e Box of Vegan Dark Hot Chocolate Cubes
e Box of 8 Cookies: Vegan Dark Chocolate
Berry Cookie

*MOQ 6 PCS



CURATED GIFT HAMPERS

CHOCOLATE CONNOISSEUR

BOX
MRP: 1750/-
SKU Code: HC-CC

This box contains:

e Chocolate Bar: 72% India Single Origin
e Box of Vegan Dark Hot Chocolate Cubes
e Box 8 Cookies: Dark Chocolate Sea Salt

MAD ABOUT NUTS

BOX
MRP: 2100/-
SKU Code: HC-MAN

This box contains:

® Chocolate Bar: 65% Maple & Chunky
Almond Butter

e Chocolate Bar: 45% Sea Salt Caramel

e Coated Nuts: Caramelised Hazelnut (120
gms)

e Box 8 Cookies: Salted Pecan Caramel
Cookie

BREAKFAST HAMPER

BOX
MRP: 2275/-
SKU Code: HC-BH

This box contains:

e Whole Wheat Sourdough

e Seasonal Confiture

e Chocolate Bar: 65% Maple & Chunky
Almond Butter

e Box 8 Cookies: Lemon Peel Shortbread
Cookie

® Box of Vegan Dark Hot Chocolate Cubes

CHEF SANJANA'S HAMPER

BOX
MRP: 2150/-
SKU Code: HC-CS

This box contains:

e Chocolate Bar: 65% Nutty Rocher Praline
e Box of 8 Cookies: Lemon Peel Shortbread
Cookie

e Coated Nuts: Salted Toffee Caramel (120
gms)

e Box of 4 Macarons (Add on): Rose x 1,
Caramel x 1, Chocolate x1, Vanilla x 1

*MOQ 6 PCS



CURATED GIFT HAMPERS

SWEET CELEBRATIONS

BOX
MRP: 2870/-
SKU Code: HC-SC

This box contains:

e Box of 6 Assorted Chocolates

e Box of 8 Cookies: Dark Chocolate Sea
Salt Chocolate Cookie

e Chocolate Bar: 72% Smoked Pink
Himalayan Salt

e Coated Nuts: Summer Berries (120 gms)
e Salted Caramel Spread

VEGAN BREAKFAST HAMPER

BOX
MRP: 2600/-
SKU Code: HC-VBH

This box contains:

e Box of 8 Cookies: Vegan Dark Chocolate
Berry Cookies

e Chocolate Bar: 85% Dark Chocolate
Granola Bar

e Box of Vegan Dark Hot Chocolate Cubes
e Quinoa Sourdough

e Seasonal Confiture

ALL HEALTHY HAMPER

BOX
MRP: 1895/~
SKU Code: HC-AL

This box contains:

e Chocolate Bar: 80% Intense Black
Jaggery Chocolate Bar

e Chocolate Bar: 60% Creamy Coconut
Milk Chocolate Bar

e Coated Nuts: Sugar-free Almond (120
gms)

e Seasonal Confiture

SWEET INDULGENCE

BOX
MRP: 2395/-
SKU Code: HC-SI

This box contains:

e Chocolate Bar: 65% Nutty Rocher Praline
e Chocolate Bar: 45% Sea Salt Caramel

e Coated Nuts: Vanilla Caramelised
Hazelnut (120 gms)

® Sea Salted Caramel Spread

e Box of 8 Cookies: Hazelnut Chocolate
Chip Cookie

*MOQ 6 PCS



CURATED GIFT HAMPERS

WE'RE NUTS HAMPER

BOX
MRP: 1710/-
SKU Code: GH-4-23

This box contains:
1. Sea Salt Caramel Bar

2. Hazelnut & Milk Chocolate Chip Cookies

3. Butterscotch Nutties

FRUITY CONNECTIONS HAMPER

BOX
MRP: 1725/-
SKU Code: GH-2-23

This box contains:

1. The Berry Good Bar

2. Lemonpeel Shortbread Cookies
3. Blueberry Coated Nut Dragées

DARK HUMOR HAMPER

BOX
MRP: 1690/-
SKU Code: GH-3-23

This box contains:
1. Kelagur Coffee Bar
2. Dark Chocolate & Sea Salt Cookies

3. Hazelnut Dragées

BONDS OF LOVE HAMPER (VEG) (VEGAN)

BOX
MRP: 1730/~
SKU Code: GH-1-23

This box contains:

1. Smoked Pink Himalayan Chocolate
2. Vegan Chocolate Berry cookie

3. Cocoa Almond Coated Nut Dragées

*MOQ 6 PCS



CURATED GIFT HAMPERS

FRUIT AND NUTS HAMPER (VEG) CHOCOLATEY DIWALI HAMPER (VEG)
BOX BOX
MRP: 1635/- MRP: 2010/-
SKU Code: DW-HP1 SKU Code: DW-HP2

This box contains: This box contains:

- Lemon peel shortbread cookie x1 - Hazelnut Chocolate Chip Cookie x1

- Smoked Pink Himalyan Salt Bar x1 - Caramelised Hazelnut Dragees x1

- Creamy Coconut Milk Bar x1 - Box of 6 assorted ganaches x1

- Cocoa Almond Dragees x1 - Sea Salt Caramel Bar x1

*MOQ 6 PCS



BIRTH ANNOUNCEMENTS

The advent of a baby is truly a momentous time in the family. The joy is unparalleled and you want to share it with
your loved ones in the sweetest manner possible! Our luxe craft chocolate experiences express your elation even
better than words do. Make a selection from our wide array of hampers featuring some of our most loved
confections or simply get in touch to personalise this joyful family occasion with our unique offerings that are

handcrafted and indulgent.

Our design team will be ecstatic to make this a cherished memory. Write to our gifting concierge at info@lafolie.in
And to make this process a whole easier for you, here's some good news: we deliver your personalized gifts to

numerous addresses across the country.

CELEBRATE WITH US

From bridal showers to wedding favours, anniversaries to milestones, celebrations are best enjoyed over some
really good chocolate. Our exquisite wedding cakes, craft chocolate bars, artisanal bonbons, ganaches and
pralines, cookies, and macarons make for exquisite and very personal gifts with our unique customised packaging.
Whether it's a bespoke chocolate flavour, a customised packaging sleeve, or your initials stamped on ganaches

and pralines, there are innumerable ways to delight your loved ones!

Our team of designers can create a memorable experience that suits your occasion’s theme and make your invite

as personalised as you wish. Simply write to our gifting concierge at info@lafolie.in



PERSONALIZE YOUR EXPERIENCE
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La Folie creates delicacies that reflect your brand image and presents them in bespoke gift boxes. Insert a
personalised message, brand colours, or your corporate logo, add a customised ribbon, insert a sleeve, or go a
step further to customise your own chocolate flavour. Our creative design team can meet your exact needs that
suit your brand guidelines and marketing needs. Call our dedicated sales team today to see what we can do for

you.

To enquire about your next curation and more, write to our corporate business development team at

businessdevelopment@lafolie.in

OUR CRAFT CHOCOLATE EXPERIENCE FOR
YOUR CORPORATE BRAND

Celebrate professional milestones with La Folie’s luxurious corporate gifting solutions. We incorporate your brand
ethos, language, and colours to create edible gifts in a vast array of chocolate flavours that are all-natural,
healthier, and not only meaningful but also memorable. Our artisan range of chocolate experiences is handcrafted
using only the finest ingredients and our sustainable, eco-friendly packaging ensures that every person who

receives it treasures the thought behind the gift.

Let us curate your brand's next gifting occasion.

Enquire with us at businessdevelopment@lafolie.in



MAKE IT A MEMORABLE EXPERIENCE

A press event? An evening to celebrate your success or even a personal family
occasion? A wedding high tea or a reception coming up? Offer a unique gourmet
experience to your guests. with decadent pastries, petit fours, edible art
installations, or live plated desserts... Our business relationship manager will advise
and elaborate with you the animation that best corresponds to your events and will
help make your event one your guests will always remember.

To enquire about our hampers, your customisations, bulk orders, and more, write to
our gifting concierge at info@lafolie.in



PRICE LIST PRICE LIST

CRAFT CHOCOLATE BARS (PIECE 60 gms) PRICE COATED NUTS DRAGEES (BOX 120 gms) PRICE SABLE COOKIES (BOX 8 PCS) PRICE CHOCOLATE GIFT BOXES PRICE
CB-GNB60 DARK CHOCOLATE GRANOLA 330/- CN-BC120 BLUEBERRY CREAM CHEESE 495/- co-DCC8 DARK CHOCOLATE SEA SALT 400/- CH-BB6 BOX OF 6 ASSORTED BONBONS 710/-
CB-ADB60 THE ADVENTURE BAR 330/- CN-BN120 BUTTERSCOTCH NUTTIES 495/- CO-Hccs HAZELNUT CHOCOLATE CHIP 420/- CH-BB10 BOX OF 10 ASSORTED BONBONS 1375/-
CB-GMN60 GREEN MANGO & NAGA CHILLI 330/- CN-SB120 SUMMER BERRIES 495/- CO-LPS8 LEMON PEEL SHORTBREAD 400/- CH-BB20 BOX OF 20 ASSORTED BONBONS 2495/-
CB-CCM60 CREAMY COCONUT MILK 295/- CN-SA120 SMOKED ALMONDS (SUGAR FREE) 495/- CO-VBC8 VEGAN CHOCOLATE BERRY 440/- CH-Gé6 BOX OF 6 ASSORTED GANACHES 650/-
CB-KCB60 KELAGUR COFFEE BAR 295/- CN-VH120 CARAMELISED HAZELNUT 495/- CH-G10 BOX OF 10 ASSORTED GANACHES 1225/-
CB-IND60 INDIA SINGLE ORIGIN 295/- CN-CA120 COCOA ALMOND 495/- CH-G20 BOX OF 20 ASSORTED GANACHES 2350/-
CB-CCN60 CRUNCHY COCOA NIB 295/- CN-SC120 SALTED CARAMEL TOFFEE 495/- CH-GBé6 BESTSELLERS BOX OF 6 ASSORTED 680/-
CB-1BJ60 INTENSE BLACK JAGGERY 295/- CN-MC120 MOCHA CARAMEL HAZELNUT 495/- MACARONS (BOX OF 4 OR 10) PRICE GANACHES & BONBONS
CB-MADG60 MINT AFTER DARK 295/- CH-GB10 BESTSELLERS BOX OF 10 ASSORTED 1275/-
CB-MCA60 MAPLE AND CHUNKY ALMOND BUTTER 330/- COATED NUTS DRAGEES SET (BOX 360 gms) PRICE MAC-BSB4 BESTSELLERS (BOX OF 4) 448/- GANACHES & BONBONS
CB-NHR60 NUTTY HAZELNUT ROCHER 330/- MAC-BSB10 BESTSELLERS (BOX OF 10) 1120/- CH-GB20 BESTSELLERS BOX OF 20 ASSORTED 2450/-
CB-SSC60 SEA SALT CARAMEL 295/- R-CN-1-23 NIBBLES COATED NUTS HAMPER 1 1550/- MAC-CSB10 CHEF SANJANA’S PICKS (BOX OF 10) 1120/- GANACHES & BONBONS
CB-SIR60 SILK ROUTE 380/- R-CN-2-23 NIBBLES COATED NUTS HAMPER 2 1550/- MAC-SGN4 SIGNATURE MACARONS (BOX OF 4) 448/- CH-FIN6 BOX OF 6 CHOCOLATE CREMINO FINGERS  1375/-
CB-SPH60 SMOKED PINK HIMALAYAN SALT 295/- MAC-SGN10  SIGNATURE MACARONS (BOX OF 10) 1120/- (VEGAN)
CB-BGB60 THE BERRY GOOD BAR 330/- MAC-CCB4 CHOCOLATE & CARAMEL LOVERS (BOX OF 4) 448/- CH-CO24 CACAO ORIGINS CHOCOLATE THINS 1150/-
MAC-AFB4 ALL ABOUT FRUITS (BOX OF 4) 448/- CH-cC18 CHOCOLATE CARAMELS 1250/-
MAC-SFB4 SUMMER FAVOURITES (BOX OF 4) 448/- SN-NBS FESTIVE NOUGATINE BARKS (VEG) (VEGAN)  750/-
MAC-SFB10 SUMMER FAVOURITES (BOX OF 10) 1120/- SN-AR10 CRUNCHY ALMOND ROCKS (VEG) (VEGAN)  750/-
MAC-MYB10  MAKE YOUR OWN (BOX OF 10) 1120/- SNK-ROC10 CHOCOLATE ROCHERS (VEG) 950/-
SN-OP150 FESTIVE INDULGENCE COCOA ORANGE 700/-
PEEL (VEG) (VEGAN)
DW -SNTC BURST OF JOY TEA CAKES (VEG) 800/-
GH-SNT-3 CONNECTIONS TRIO (VEG) 2500/-
HOT CHOCOLATE (BOX 125 gms / 5 PCS) PRICE
HC-CMS5 VEGAN HOT CHOCOLATE CUBE MELTS 495/-

*PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE & INCLUSIVE OF ALL APPLICABLE TAXES



*PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE & INCLUSIVE OF ALL APPLICABLE TAXES




